


MR — B —8
(=)
(AR Z4%A)

VLS %

DA JLE R AL



0219’

VERE—B—&
()
WIEE %5
DA LB IR kR
CEMBMELTER 1538 B)
k¥4 LSRRG
EEBEDRTHE  Esnsonrom

FATBIXI02 1/32 FpM 7,195 4% 154, 060
S5O RMIM 1985480 B8 12Emp
EIgt 1—240,000

B-45: BT020231 g 0.84 52




W& N E

AT HY R AEEZREE, FERRAEE, BERMbN%E
SRR, ROBA DR EEMN, AR TXE«—H—
@»Q

«—H—E>AHER, RELILIZRS. BRENME, g4
FUH, BHESR LN M ER, RS, B fim S
—EGH, BB 2 28R U8, b2 =
£48H,

XEA R AR

1 EEMNEIETRNRS, PRk SRR,
HEITNE BE 7RG AN A,

2. RIBEAIBEFHZUE, — B8, §XENHERES, &
BB IRHE, w22 B AR, BRM PR A B BRI T OB

8. MEREFIBFNE, SMPWHELRE NS
DRI F R, A 4 — oty 4 et SM 3 4 40 B B P,

AR T RE—B - B M, BEE—EE+—%
HRBVPREBMRERGTEIRNEST; E+8HRAE
BIRRECRHR 77 8 BB — R4 R B H T R TSR B

RNWKRE «— B>, BRIF B RRF L 24, #oit
BB RBUT. KR AEE MIFHIE,

2
> 198542 A



B *

— BT RBR(L~20) e Leeerroreane 47
= =R ABLATO) cervvnenienns S S 57
= ST RFTTRY (TLA8BE) -eeerereones Deereverreene 85
PO 83 (86~ 99) eerrsvrrsrsssrsrinnunans TlLeeosrosronse 094
F W (L00~185) ceeeerercrirninniienien 13 verenrenes 98
N EHAMBEE (186~154) eeeremrernese 15-+eeeeese 109
t BT~ 188) cereerresiannens N CTTTYITT 118
I\ (189~ 236) vereearierraasianiane. 2 TR 132
. —HRAER (237~259) «weeneene 928+.0ereeee 155
+ HSFMENAR60~270) - ... L27) PSR 165
T— BESLEIP(2T1~275) 084 ceeeee 174
F= BB P (QTE~8LT)reerenn. 1 TP 177

= R (BL8~B65) - eeerrrararreens [T ORI 196



— HBFFRZXRRR

. -1 EE TR
Ay O 8w RS 8RR
RE 51
(2 VI8 FRH4r VI6= 14 3ige
®) BEBET. 121 WERTIRS
F 11, 169 WESMET 215,

@) HIE VB, — oo
2 TRIER BEREEE BWLRETEE:

3.14159, 0.3, %; 1000, &/1000, 0, - 0.571428,
-N/g; \s/ —27; s/gé, \/04, %; 1- \/‘gj.; %(a\b %E%ﬁ)

3 (1) & mMeBEWARHENE, REBTTHER
IR — 2P B4R, B R 54 RS,

m? —-2mn—+n?=n? - 2nm+m?

(m—n)?=(n—-m)?
(m=n)? =~/(n—-m)?

m-—-—u=n—m

2m =2n
.. m=mn
(2) £ a=5MmR, HMLHE a+/TI=2a+c WY, B
e 1 o



BAFRER, FHMER:
a+~1-2a+a =a+~T=a)’ =a+1-a=1
THYRE R
a+~1-20+a* =a+~{1A-a) —a+a—1
=2q~1=2x5~1=9
WD ERREFK? BRAOMESERMS T R4
G
BER] HEARBHEE,
4 HH.

(J7TS+J%~J4T§)-(~/ZS- \/334

+3(ﬁ+1)'mgfj@;

3V 24243 2

P e —avE T

6 BH ~1<e<8, k1. 2Vo' —60+9 + |20+ 8|

T MI<o<28, i Vot+rovo—1+vVeo—oude—1
_NB-VZ | JB+JT

MO v Sl sev a2 ot

—boy+3y° 4,
9 mME+>0,¢9>0,
Vo (Vo +Y) =3V (VT +5/7);

& 2o+ N oy +3y e

+6)

o4 \/why—y
10 0 5 & R R R/4a 130 M1 /20—b RN
&, K n W1, ' '

T mRBARR ™' 4a+38 f1 V20— 516 R F %K AR
s 2



X, R a b B,
12 B w=*#§%", Hrpa>0, >0,

RiE NYOEOENOD g b1 S by % b<1

. Vato—-~a—g
BHE o % b=1HR L,
. 1+2/2++/3
18 HH: TS5 rvs e e
14 2, 0% —-4a—-2b+5=0, - i
TR e * o e

15 Bile VWY R a®+ et -102° - 104" + 20+ 1

HIfE,
16 fkfg V4 -2V3

17 B VE@-2? +/(@+3)? +/(@-5)7

18 o % E AR, WIE(VAT1- V)V <a
2 J7 % 2 [1

19 #3013y T 13y 5

20 FEabREBY, XTI +as’—as+b~0F
— AR o=~3, Ka biyfl,

©

21 W|ARE
@ 1 2 3
@ 8ts -3 9-2 B
2 88~ (V2 -1 2~ (W2 +1)a+~/2 =0

23 BHR 492° 100+ 207 —Bw+2 =17

e 3 o



U BB +r-D+ (P +o-1)2 -5

6x-+2 22 +6z-+4
25 BIE P 185+3 O~ Sw-+1
1 1 1

26 iR 2? ~-bo+1 + 2 ~bx++10 20

27 MERIE 1+ L r6,/ BRI

1 1
28 9 em
P Py Sy b 0

29 BRI 20? ~ 85 —20/77 — 35 +4 =21

30 MREHIR 22 —98+18 ~ 2 4012 =36

31 mRE|e-—-2| <8, BB |o+1| + o5+ |v—3| =8
(= B3%), '

82 IR |o-2|+|s-8|+|2—8| =9

83 BIE 207 —0—2=0 MR N o Mz, RFH &K
8. (FIF 352 8)

i

D -+ @) o1+ad
2 2
® -+t N

84 m HIIEES, R me~ (BmA4)o+Tm—1=0 f—
MRS —ARE 3 1T,

86 RE—AZRABHEHE X B as® +bz+c=0(a+
O) By 149 81 i 1,

86 RIE: ZWITR az’+bo+c=0h, a_b_o A2 RS,
RATTREHEEMR,

37 RE—IUNEH .8 HRG kAR, HiE o, B
RRAR

e 4



o-af g _81 1,.1_7

PtaB+pB 8B a B 2

88 EHHE 2 +2a0+b=0FREHRELR, BH R £
5 o+ 2a0+a=4 WHIR ZH, Rt BBUAETERE .

89 m NfeHm, AR 2(m+1)2 —4mw4-8(m-—1)=0

(1) EWAIER;

(2) E—E.—fi

3 F—®H0

4 FmRM%,

40 BHZKHE P +pr+21=0 HFHARBEH LT
68, K p gofH,

4 MRHE P+ po+g=0 H—MREH—MREFH,
MRABEFLERR P*-¢(8p—1)+¢*=0,

42 mEEHNEYE, 4 BHE nd+ (m—-1Do+(m-1)1
B {5 R R,

43 MBRTTE o +po+¢=~0F %R, REHB

2
(1-g+ L )e+p(U+ g)a+a(g+1) =0

hE%SR,
4 R P+ ps+g=0F o +go+p=0 ¥ F L H R,
Kop.q BRI,

45 HM a2 ~bo="D (an—o) WETRAFHHIE, Mim iy
{EL 1 1y 9

46 7R ar’+botom0 o, FFEYa,b B Lo
A2, WHERZ EEF—E2H, RIEHAZ,




47 MR o b b HHEY, Bb=akb+ L, RiE =K I B

ar’+bo+c=0 HH R EF B,

48 Rk R, BT RIWEA T EE — R R

@~ (k=3)2+5b=0 o+ (k+2)a—5k=0

49 RiE. KR 2° a4+ b=0 FH —AMRE B — MR
F7 R 8ab=aP+ b7+ b :

50 BHEM o+y=a, 1+2=2 BIWW, REK ot
i,

B1 BB a*l, RiE. MEY o—a flo=B B, 2R
a2’ +bo+1 Ml o +aw+b WA N, B

62 BHla b e REABM=40, RIEHE b2+ B2+
f—a’)o+c2=0 3L,

53  ZIHIWGEE 20% WM 40 4 TR R Ik S 8%
BB RR I W, BEMAE A Fr

64 W ZHAMLEMBE R, BB R RN AR
ZHELERB, 6 ZECH 2K, BRI 2B K R
], B ELRT 2K NS =k s B G 2k 2 ZATH A, f
- CHELETRIEIZK A, XH—k, BB LK 64 7, ],
LWERELKES LT

55 WK B BT AR, INRE /NG R 15 24
B, AT LI 220 (] 220 15 434, 40 514G /N O 0 ©
B, MAWIFFERFRD) 16 45, WAETEEFEN 10 2
PhEN K, /N R BE R R % e

e 6 o



56 B ZWELEEZRSHE KEPES, FFiH, Z
BB R DM 4 4, BIP. ZHFT 624 f0F, ZLWREZMT 2
Ko Bub, ZETHET T RRER, 8 RILFEKS M6 £+, XH,
. ZHAER—NRERZRES, KRB, ZEREREHE D
#e B, ZIERE S

57 B, ZHANT AR &EZ—MES, FHIT A, 5
2 2.5 /Nt B HLAR DLR B TAER0K, BILAERT 4 /MM, B
H Z A 400 A~ F 4, Sh5 T 4R 4 /PR, B BRI 2.4 6
4200 N F 4, MRX—RPHZEMT L 04NR

58 RIS H—-AKi, LHREAER. ZHAKE, HEW

AKEEITIF, 1 /DR 20 435000 LUK Mol R MmITH P

B 10 435, FERMATIFZ5 12 000, BT DREWARE 2

RE—AKE KA BEL DR H)

59 H—AWAK, FTERFHABFHRM 2 64, e
ERBFAERNR, FIRRORMES LR 7:4, RXFH L,

60 HHCRARL—H, B 8 AR AR, 5k HIH
RAW AT, BIKER, XNMARRES KLY 18:7, R
RHIAER,

61 A BWismIEERE, —W8R LY, 5 ERT
B. BEELEL/MRA, ERETHEEC AR, BAXHTE
MNAZBF2/ 4045, TN BE AW 20 558, M
ERBEHRE 86 A8, RAFGTEL, THHRER AZBH
E.TFHERK,

62 R, . REFMARWREMARNE S, BN
HIBE, . BRESHAY AR 2:8:1, 2:4:8, 1:2:1, PEBHX=
Freelminae, Hrd s 105, #5185, &b 105,

o T o



RZ=Z/Me&&8ME LT

68 %$H@3&ﬁ&$?‘=ﬁaﬁ1$#500?\,ZX%ZJWEFFGOO
REREWRHEHTSOR, B Z AEMBE4E—RAER—E,
HEEE S0 RAAFBREHRESH, MR, Z. A=HNEHE
B LR

64 B HEHEERM 4 ﬁs'sﬂ—ﬂi TaME, ZERRBER
F,GREE, LEGEE, H% b A BABRE, B4 E48 /M
TANE, ZEMBENRERE W 24, RZENEE,

65 AP, ZHTAEMRMREEMRAENE I, &T
SFIR,MZLF TR, WPH 720 224, 24 648 S~ 4,
Rig¥k, ERPFTR, WMLSF LR, MZEPLH 324 42
o MG ALREREHREA, SHE DB

66 RARGHRATEN A BBHEIE 18 A B i B £,
RE—HRE, FFUBLEkARSR B, 284, ik Bafke,
ZABE, AN HE: FRRFN O #, FHAARTESH, &
EREEHRZA, B ZHXD B ia, PAMLSIFRN DK B 1,
BEREG /M 60 28, B17E8 /0 4 A8,

D RAMS Oz RKERS,

(2 BWAAREZSITELAR,

67 W, ZHWA—FM 4 sl %, LUMRNRESSE B
WX, ITHRPRRE, HEE 24 45, PRABE—HEKE,
BE5Z40F, US/IEEMIABHEER 4 R EHKAG, 2
I B #hE gk,

CESFAFE, HESMIRA L AR, 250 B T
B, IER BHEA 6 ARMMARE, SV, K20
S0 REAT. Zysishy, RGN EESR~RN B

+ 8 o

! o



METHE, HMAIRIS B A, WHENER 204350, R 4. B

75 4 ] 4 BEL A D
68 H—EAUE, &BKH 100K

WIEF ABOD, W ZF AW \w)

BRSNS L, FRZ A

%, HEBWLY eSO nEE B ¢

WRET, TR 0 42K, ZHH RS 50 34 K,
R RS D400, BRI 2B — KRB — il by

60 W ZAASU—RAMIBR, K A LEE 20 K5
B B b, WHZEEO B, EXE, PELEE ¢ X, 285
MK 5k BRTLZEZED S, REVNA. ZEHBHS
iy

0 BEEZSR 10 Bk, A HEE 04 R B, i 0B~
2K, i B AMFEET 04 W%, B O RKH— WA, RS
BA_BO K4 40 vnmmes s,

= ZRIDhkAER4A
1 mAE4A
{m’-2m—y2+2w+y+2=0 ey
202 — 4oy — 247+ 8w+ 8y+4 =0 2
2 mABA '
{ @* — 15wy — 8y + 22+ 9y — 98 =0 @
Boy-+y®—8y+21=0 2

8 mHR4A
e 9 o



74

76

" e

(44

78

79

80

e 10 «

LR

{

T RA

BIRA

{ 2 - Boy+ '+ 20 ~ Sy+2=-0
@+ 8wy — 4+ 22+ 8y — 2=0

{a;”~—5a;y+6y”=0

o+’ +o—-11y—2--0

20 - 8oy +o+y-+1=0
xy - By + 224+ 24420

1 BmuEa

2 myR4a

g ]

oy R4

LW

{

1

o+ y+ o+y=20

{7

4y =186

{w+y=5
oy=0

o* - oy+9°=8
Pyt -z —y=2

-y P =7

407+ oy~ 4y~ ~ 14

{
{

o+ ay+w=14
4+ oy+y=28

2 —6z--2y=0
Y —25-6y=0

€Y
2

@
)

€Y
(2

®
@

@
16))

1
(2)

@
(2)

»
&)

@
@



81

82

83

84

8B

T EA
{y’-»wy=8y+3
oy — o =8x -6
sy il
{y+3|m+1|=1
y+a°=8
mARA
{y=lw-1]+3
32?—y?=2
2+ =a+1
s {) " " A, R a i,
k RATIER, TH A BAH M
o +ay+y?=9
N A

m = M

86 ﬁg;(z%f$+(—43r—(3%)%+044

87

@ (vt NV t50)

LR TFI &R

W)

@
¢))

@
@

@
€))

@
(2

¢ 11 &



)

88

89
90

91

92
98
@
2
94

@

@
95
96

97

98

99

¢ 12 .

( 1 )"5 (a1 )®
(10—1) -3, (031)—4)%
I a® -8/ a b 1 9
NCE +2\/ab+4b§ \/_)
T

o 3z+6 —82 7

#® >0, w=—-—(a -cf”), K@+ VI+F)" B,

Y Y5,y s,

ME m=a®, n=a, m”n"=a§, KL ayz =1,
BT IR

ple-1e=-2) 1

(0.26)T % =g+
BTIHR

4 l, T o (3. 4241 _1‘ +3
3.4° 4+ 3 9 6-4 3 9*
3:,20—1~31—1.2.=22.32
 Ayay o) 4-+~/;?:3_5 . 98-14VE-2 iy

@R
298 __gy-5
-
i i
{ 2°.8V=12
2.8°=18
Y
{ 2.8 =648
87.2v=432

BIR(V2Z-V38)" +(V2+/3)"=4

@
&)

€Y
@

ey
2



